
Uittreksel

uit de notulen van de Gemeenteraad

28 mei 2018

Aanwezig:

Jenne De Potter, burgemeester-voorzitter,
Peter Roman, Joost Franceus, Sandra De Roeck, Leen Goossens, Peter Vansintjan, Lieselotte De Roover, 
schepenen,
Kurt De Loor, schepen van rechtswege,
Paul Lievens, Kurt Broeckaert, Claudine Placke, Nadine Stalpaert, Myriam Rijdant, Matthias Diependaele, 
Cyntia Braems, Cynthia Van den Steen, Ann De Smet, Luk Oste, Evert De Smet, Ann Seghers, 
Phebe De Coene, Brecht Cassiman, Geert Van Waeyenberge, Heidi Schuddinck, 
Martine Van Waeyenberghe, Dirk Minnaert, Rik Vandeputte, raadsleden,
Koen Codron, stadssecretaris

Verontschuldigd:

Ghislain Diependaele, Pascal De Corte, Bart Lateur, raadsleden

Afwezig:

__________________________________________

13. Manifestaties. Invoeren tijdelijk politiereglement op het gebruik van geestrijke dranken, het 
gebruik van vuurwerk en het maken van vuur in openlucht, het verspreiden van flyers en ander 
drukwerk en het verkopen, gratis wegschenken of dragen van maskers en het inzetten van drones 
tijdens Rock Zottegem op 29 en 30 juni en op 1 juli 2018.

Bevoegd
Jenne De Potter

Bevoegdheid
Artikel 57 §3, 10° van het gemeentedecreet

Wetten en reglementen
Besluitwet van 14 november 1939 op de openbare dronkenschap

Artikel 9 van het aangepaste Gas-reglement goedgekeurd door de gemeenteraad op 26 februari 2018. 
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artikel 9 – vuurwerk 
Behoudens schriftelijke machtiging van het gemeentebestuur of specifiek andersluidende verordeningen is 
het verboden om: 

 het even welk vuurwerk af te steken; 

 voetzoekers, thunderflashes, knal- en rookbussen te laten ontploffen; 

 wensballonnen op te laten. 

Verwijzingsdocumenten
De protocolafspraken van 12 maart2018.

Het advies van de veiligheidscel van 2 mei 2018.

Verantwoording
Net als vorig jaar wil RZ een cocktailbar uitbaten. De vraag is voorgelegd aan de veiligheidscel. In haar 
zitting van 12 maart 2018 had zij hier geen bezwaar tegen.

De organisatie doet inspanningen om misbruiken te voorkomen. Er wordt gewerkt met een 
toogverantwoordelijke ; die verantwoordelijke krijgt zelf een toegangsverbod tot de cocktailbar gedurende 
zijn shift.

De cocktailbar is voorzien van de nodige verbodssignalisatie; er wordt actief meegewerkt met de 
campagne ‘Begin niet te vroeg: -16 geen alcohol, -18 geen sterkedrank’.

Om veiligheidsredenen tijdens Rock Zottegem op 29 en 30 juni en op 1 juli 2018 is het gebruik van vuurwerk 
en het maken van openvuur in openlucht op de festival- en kampeerweide verboden, uitgezonderd in de 
afgebakende BBQ- en cateringzones (aanduiding door de brandweer).

Om milieuredenen tijdens Rock Zottegem op 29 en 30 juni en op 1 juli 2018 is het verspreiden van flyers en 
ander drukwerk binnen een straal van 500 meter rondom en op de festival- en kampeerweide verboden.

Om veiligheidsredenen tijdens Rock Zottegem op 29 en 30 juni en op 1 juli 2018 is het verkopen of zelfs 
gratis wegschenken of dragen van maskers waarbij het aangezicht (deels) bedekt is verboden.

Om veiligheidsredenen tijdens Rock Zottegem op 29 en 30 juni en op 1 juli 2018 is het inzetten van drones 
verboden (bijzonder veiligheidsrisico).

De burgemeester-voorzitter, een aantal raadsleden en de heer Koen Codron, stadssecretaris komen tussen.

Stemmen
Met algemene stemmen

BESLIST:
Artikel 1. Tijdens Rock Zottegem 2018 zullen volgende tijdelijke maatregelen worden genomen van vrijdag 
29 juni tot maandag 2 juli 2018:
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 Verbod tot het verkopen, schenken of (zelfs gratis) aanbieden van alle alcoholische dranken die 
meer dan 1.2 procent gedistilleerde alcohol bevatten en alle dranken, ook niet-gedistilleerde, met 
een alcoholpercentage van meer dan 22%volume (whisky, cognac, mixdranken met gedistilleerde 
drank, …) binnen een straal van 500 meter rondom de festival-en kampeerweide, de festivalweide 
uitgezonderd.

 Verbod tot het gebruik van vuurwerk en het maken van openvuur in openlucht op de festival- en 
kampeerweide verboden, uitgezonderd in de afgebakende BBQ- en cateringzones (aanduiding 
door de brandweer).

 Verbod tot het verspreiden van flyers en ander drukwerk binnen een straal van 500 meter rondom 
en op de festival- en kampeerweide.

 Verbod tot het verkopen of zelfs gratis wegschenken of dragen van maskers waarbij het 
aangezicht (deels) bedekt is.

 Verbod tot het inzetten van drones (bijzonder veiligheidsrisico).

Artikel 2. Behoudens de straffen voor overtredingen die bepaald worden door bijzondere wetten zullen de 
overtredingen op de bepalingen van dit reglement gestraft worden met een administratieve boete en/of 
bestuurlijke inbeslagname.

Artikel 3. Dit reglement ter uitvoering van artikel 186 van het Gemeentedecreet bekend te maken

De Gemeenteraad

getekend Koen Codron getekend Jenne De Potter
stadssecretaris burgemeester-voorzitter

Voor eensluidend afschrift op 4 juni 2018

Koen Codron Jenne De Potter
stadssecretaris burgemeester-voorzitter
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